IV. típus: Másodfokú egyenletre visszavezethető exponenciális egyenletek
Ha egy hatvány és annak a négyzete is szerepel az egyenletben, akkor az egyenlet másodfokúra visszavezethető típus.

Minta feladatok:

1. Oldja meg a következő egyenletet az egész számok halmazán! 
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2. Oldja meg a következő egyenletet a racionális számok halmazán!  
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3. Az alábbi egyenlet valós gyöke benne van-e a [0; 1] intervallumban? 
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Az egyenlet gyökei nincsenek benne a megadott intervallumban.
4. Oldja meg a következő egyenletet az egész számok halmazán!  
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5. Van-e negatív megoldása a következő egyenletnek?   
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Gyakorló feladatok:
1. Oldja meg a következő egyenletet!  
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Megoldás
2. A következő egyenletnek van-e pozitív megoldása!  
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3. Oldja meg a következő egyenletet a racionális számok halmazán!   
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4. Van-e negatív megoldása a következő egyenletnek? 
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5. Van-e egész megoldása a következő egyenletnek? 
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